

1 **SHB 1231** - H AMD 482 ADOPTED 4-15-91

2 By Representatives R. Fisher and Betrozoff

3

4 On page 15, line 2, after "is" strike "\$238,000,000" and

5 insert "\$232,000,000"

6

EFFECT: Technical correction. HOV funding is \$232 million,  
not \$238 million.